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Základní škola Sezimovo Ústí, Školní náměstí 628, okres Tábor 

 

INFORMACE K PŘIJÍMANÍ ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 
2025/2026 

 

 Zápis proběhne ve dnech 9. a 10. dubna 2025 od 12.00 do 17.00 hodin  

 K zápisu se dostaví zákonný zástupce s dítětem, které dovrší věku 6 let do 31. 8. 2025. 
 S sebou přinese rodný list dítěte, občanský průkaz a kartu pojištěnce dítěte, cizí státní příslušníci 

přinesou pas a doklad o povolení pobytu (vyjma příslušníků zemí EU). 
 K zápisu se dostaví i zákonní zástupci dítěte, které mělo odklad povinné školní docházky pro školní 

rok 2024/2025. 
 Pokud budou zákonní zástupci žádat o povolení odkladu povinné školní docházky, přinesou k zápisu 

souhlasné stanovisko PPP nebo SPC a vyjádření odborného lékaře nebo klinického psychologa. 
 Podmínkou předčasného přijetí dítěte do školy (do 31. 8. 2025 nedovrší 6 let) je souhlasné stanovisko 

PPP u dítěte narozeného v období září – prosinec, souhlasné stanovisko PPP a odborného lékaře u 
dítěte narozeného v období leden – červen. 

 Zápis se skládá ve formální části z pohovoru se zákonným zástupcem dítěte a hravé formy pro děti, 
kterou se zjišťuje školní zralost.  

 

KRITÉRIA PŘIJETÍ 
 žáků do 1. třídy pro školní rok 2025/2026 

 
 Škola předpokládá otevření dvou tříd prvních ročníků, podmínkou min. počtu na jednu třídu je 16 

žáků. 
 Přednostně se přijímají děti ze spádové oblasti školy. Spádová oblast je dána Obecně závaznou 

vyhláškou města Sezimova Ústí č. 3/2016 o školských obvodech spádových základních škol zřízených 
městem Sezimovo Ústí. Tato vyhláška je umístěna na webu školy sekci „Dokumenty“. 

 Následně budou přijaty děti, které měly odklad povinné školní docházky pro školní rok 2024/2025 
na naší škole. 

 Děti, které nejsou spádové, ale naši školu navštěvují jejich sourozenci. 
 Ostatní děti, které splní podmínky přijetí k základnímu vzdělávání. 

 

PŘIHLÁŠKA a REZERVACE TERMÍNU 
 

✓ Vyplňte „PŘIHLÁŠKA K ZÁPISU“  
✓ Další krok klikněte „POTVRDIT A PŘEJÍT NA VÝBĚR TERMÍNU“ 
✓ Vygeneruje se vám REGISTRAČNÍ ČÍSLO.  
✓ Zároveň vám přijde potvrzovací e-mail, kde si budete moci uložit potvrzení s registračním číslem 

 

        
Sezimovo Ústí 13. 1. 2025 
 
Mgr. Zdeňka Helmová v. r.                                          
     ředitelka školy 


